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    Szorul a hurok!

A Budapesti Rend?r-f?kapitányság feljelentést elutasító határozatát hatályon kívül helyezték, továbbá elrendelték a
nyomozást az Altus Portfólió ellen, amelyet Gyurcsány Ferenc felesége, Dobrev Klára vezet.
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Megalapozott lehet a jegybank álláspontja, miszerint az Altus Portfólió jogosulatlan pénzügyi tevékenységet
végzett, ugyanis a Budapesti IX. Kerületi Ügyészség helyt adott a Magyar Nemzeti Bank (MNB) panaszának, és
nyomozást rendelt el Dobrev Klára cége ellen – olvasható a Magyar Id?k csütörtöki számában.

A F?városi F?ügyészség szóviv?je elmondta: a kerületi ügyészség el?z?leg megvizsgálta az MNB panaszát, és
megállapította, hogy a feljelentéskiegészítés során beszerzett, valamint a panaszban szerepl? újabb adatok
alapján a felvetett b?ncselekmény gyanúját kizárni nem lehet.

A jegybank augusztusban 15 millió forint bírságot szabott ki az Altus Portfólióra engedély nélküli kölcsönnyújtás
miatt, és azonnali hatállyal megtiltotta a jogsért? szolgáltatás folytatását, egyúttal feljelentést tett az ügyben.

Az MNB megállapította, hogy a társaság két év alatt mintegy 400 millió forintnyi pénzkölcsönt nyújtott
jogosulatlanul magánszemélyeknek, társaságoknak, köztük a mintegy 6,3 milliárd forintos költségvetési csalással
gyanúsított Czeglédy Csaba cégének.

A jegybank feljelentése alapján a IX. Kerületi Ügyészség rendelt el feljelentéskiegészítést, amelynek teljesítésével
a Budapesti Rend?r-f?kapitányságot bízta meg, ám a rend?rség b?ncselekmény gyanújának hiányában
elutasította, hogy nyomozást kezdjen az ügyben.

Az MNB ezután élt panasszal, mondván: a lépés szakmai kötelességük, mivel a nyomozóhatóság elutasító érvei
szakmailag nem megalapozottak, ugyanakkor a jogosulatlan pénzügyi tevékenység ellen nemcsak felügyeleti,
hanem büntet?jogi eszközökkel is fel kell lépni.

A rend?rség egyik érve szerint például a hitelt nyújtó cég által kikötött és az adós által elfogadott kamat nem
tekinthet? ellenértéknek, ilyennek csak a regisztrációs díj vagy a kezelési költség min?sülne. Ez teljesen ellentétes
a közgazdaság alapelveivel, a jogszabályokkal és a hazai bírói gyakorlattal is.

A jegybank igazgatója az Altus által végzett jogosulatlan tevékenység nagyságrendjének érzékeltetésére kifejtette:
számos, MNB-engedéllyel rendelkez?, üzletszer? kölcsönnyújtást végz? pénzügyi vállalkozás nem éri el az Altus
tevékenységének volumenét, amely ráadásul nem rendelkezik engedéllyel.

Amikor az MNB panasszal élt, Dobrev Klára közösségi oldalán azt írta, „sok hazugság, félrevezetés után kiderült,
minden er?feszítésük ellenére még Orbán rend?rsége sem tudja bizonyítani, hogy ez akár csak felvetné
b?ncselekmény gyanúját. De nyugodtan támadjanak. Továbbra is er?vel és sok der?vel várom.”

Forisek Ádám - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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